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Nel: [Ins Kakux U3 AaHHbIX Nap HUKenpuBeaeHHbIX

Ten,
m,m7
MO>XHO NPUMEHUTb 3aKOH BCEMUPHOTO TAroTeHna B ' = (G ?

siadlexny ABymMsa Tenamu npou3BoribHOWN POPMbI. R’
ll. Mexxgy CornHuem un JlyHon.
[ll. Mexay oBymsa wapamn, BHYTPU KOTOPbIX MMEKTCA

NOMNOCTW.
V. Mexxgy ogHopoaoHou cpepoun 1 maTepmanbHON TOYKOW.

V. Mexay 3emMrien n cnyTHUKOM CBS3N.
A) ElluV B)lulll C)llulv D)IEKIVuV E)IIlnV

Ne2: Kakasa n3 HmxenpusegeHHbIX opMyn onpenender
rpaBUTALMOHHYIO MOCTOSAHHYO ?

n _FR g mm, ¢ FR' p) mm, g Fm
m,m, FR mm, FR’ R
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Ne3: Kakon na HmxenpmBeneHHbIx rpadmkoB, Hanbonee TO4YHO
OTpakaeT 3aBUCUMOCTb CUIbl TATOTEHUA OBYX CdhepunyecKkux
OOHOPOAHbIX TEN OT PACCTOSAHUA MeXAY UX LeHTpamun?

B C)
AF ) AT AF




Ne4: Kakon n3 HmKenpuBeOeHHbIX Benu4ynH COOTBETCTBYET
COOTHOLWeHne: £ N [Oe: g - yckopeHme cBobogHOro nageHus;

GS

G -rpaBuUTaLMOHHAA NOCTOSAHHAS;
S - AnvHa.

A) Ckopoctu. B) lNnotHoctn. C) Yactote. D) Cune. E) Macce.

Ne5: [1Be nnaHeTbl MacCbl KOTOPbIX HAXOAATCA B COOTHOWeHUM M, = 4M
BpaLLaloTCa BOKPYT LleHTpa Macc, ocTaBadAChb BCce BpeM4d Ha

OOHOW NpAMOW Opyr OTHOCUTESNbHO Apyra. Bo ckonbko pas

YCKOpeHne BTOPOM MinaHeTbl OTNINMYaETCs OT YCKOPEHUA nepBon?

1

A) 1/4 B) 4 C) 1 D) 5 E) Henbssa onpenenuts.

Ne6: Ha kakon BbICOTE OT NOBEPXHOCTU 3EMSIN YCKOPEHME CBODOAHOIO
nageHns dyoeT B YETbIPE pasa MEHbLUE, YEM Y MOBEPXHOCTU 3eMnn?

A)R B)2R C)3R D)4R E) 10R




Ne7: 1o kakon U3 HmxenpueeaeHHbIX popMyn onpeaenaeTcd
yckopeHune cBoOO4HOro nafgeHus Ha HEKOTOPOK BbICOTe OT
NOBEPXHOCTM NnaHeThl? ( R - pagnyc nnaHeThl; g, - yCKopeHue
cBOOOAHOro NageHnst Ha NOBEPXHOCTU MNITaHETHI.)

B) R+h C) (R+h’ D) R_2 E) £
Rl “weny B

Ne8: Bo ckornbko pa3 namMeHnTcsa cuna rnputaxkeHnst K 3emne,

ecnu Teno nepesectu Ha BbicoTy H = R ?
3eMiin

A) YBenuuntca B 2 pasa. B) YmeHbwntca B 2 pasa. C) He namenutca. D)
YMeHbLnTCca B 4 pasa. E) Yeenuuutcs B 4 pasa.

N29: Bo ckosnbKo pas n3aMeHUTCA cuna TAroTeHUa Mexay OAByMSA Tenamu,
ecnn Maccy nepBoro Tena ymeHbLlnTb Ha 60%, a BTOpOro
-yBenninTb Ha 50% npu HEN3MEHHOM PaCCTOSHUM MeXay HUMKN?

A) Yeenuuutca B 9/10 pa3. B) Ysenuuutca B 3/5 pas.
C) YmeHbwmntca B 5/3pa3. D) YmeHbwwutcsa B 10/9 pas.
E) YBenununtca B 1,2 pas.




Ne10: Uemy paBHO yckopeHmne cBOOOAHOrO nageHus Ha
NOBEPXHOCTM NMaHEThI, Macca KOTOPOM B YeTbIpe pasa bonblue
Maccbl 3eMnn U pagnyc KOTopon B AiBa pa3a bornblle pagnyca 3emnn?

A) 20m/c? B) 10m/c2 C) 5m/c2 D) 40m/c? E) 35m/c 2

Ne11: YckopeHune cBobogHOro nageHnsa Ha NOBEPXHOCTU NaHETLI B
yeTblpe pasa bonblie, YeM Ha NoBepxHocTn 3emnn. Yemy paBHO
OTHOLLUEHME pagnyca 3TOM NnaHeTbl K paguycy 3emMnu, ecnum macca
nnaHeTbl B 16 pa3 6onbliue maccbl 3eMnm?

A)2 B)4 C)1/4 [)1/8 E)1/2

Ne12: Kakon 13 HmxenpmBeaeHHbIX BENIMYMH COOTBETCTBYET BblpaXXeHUe:
as’ roe: a-yckopeHue; s-nyTb; m-macca.
— 7
1

A) cune TaroteHuss  B) rpaButaumoHHOM NocToAHHOM C) NAOTHOCTU
) ckopoctn E) nnowaan




Ne13: Kakon n3 HmxkenpuseaeHHbIX rpadouKoB oTpaxaeT
3aBUCMMOCTb YCKOPEHUA CBOOOAHOIo NageHus ot paguyca gaHHOW
nnaHeTbl?

A) ag B) g C) g

e




Ne14: [lo kakon n3 HmxenpueegeHHbIX POPMYI onpenendercs
nepBad KoCMMYecKas CKOPOCTb Ha BbiCOTEe h , OT NOBEPXHOCTU
nriaHeTbl yCKOpeHe CBOOOAHOMO NafeHNsi Ha MOBEPXHOCTH KOTOPOM g, *

(Paguyc nnaHetbl R.)

M [gR \/g BB O p [ 8 Pgeny B ® fo (R+H)
R+h

R+h

Ne15: Kakoin n3 HmxenpuseaeHHbIX rpadoukoB Hanbosriee To4HO
OTpakaeT 3aBUCUMOCTbL NepBON KOCMUYECKOU CKOPOCTU OT paaunyca

NnaHeTbl ANns CryTHUKa, BpallaroLwerocs Ha Marnomn BbiCOTe Mo
CPaBHEHUIO C paguycoMm nnaHeTbl?
AV 4V C)

A) / B)

AV




Ne16: [lo kakon n3 HmxenpmeegeHHbIX POPMYIST MOXHO OnpeaenunTb
Maccy nnaHeTbl, obpallaroLenca paBHOMEPHO Mo Kpyrosom opbute
Paguyca R c nepunogom T BOKpYr nfiaHETbI Macca KOTopon m?

A 47°RY By 4r*R® c) 4x'R* p mR’ ) Ax'RT?

GT? mGT* GT* GT* m

Ne17: [lo kakon n3 HmxenpmeegeHHbIX POPMYI, MOXHO ONpeaennTb
MNSIOTHOCTb Mf1IaHEeThbl pagmnycomMm R BOKpyr KOTOPOW Ha Marnoun BbiCOTe
obOpallaeTcs CNyTHUK NO KPYyroBom opbute CO CKOPOCTbLIO V ?

N 42GR* B) 32 c)y 3
47GR’ 47GR’

E

)
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Ne18: Onpegenutb cuny rpaBuTaLMOHHOIO B3aMMOLENCTBUS,
OEUCTBYIOLLYIO HA Telo Maccon m , eCnu cuna TAroTeHns Mexay
Tenamu maccamu M 1 m pasHa F.

m




